JOCS EN CASTELLA A L'ORIGINAL

§ Juegos de ingenio
. PARA ESTIMULAR EL PENSAMIENTO
M LATERAL Y LA CREATIVIDAD

Tens 30 segons per a sumar tots els niumeros que apareixen
a la segiient taula que consta de 14 columnes i 8 files.

Quin és el resultat?

53649275532884
68572946689337
37649237562849
84572984659372
52396368247386
69825853974835
L6234584572824
75987637649397
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JOCS EN CASTELLA A L'ORIGINAL

{ Juegos de ingenio
PARA ESTIMULAR EL PENSAMIENTO
N LATERAL Y LA CREATIVIDAD

Si, 9 menys 3 soOn 6.
La suma és correcte.

Mou un misto per tal de representar
una operacio amb el mateix resultat.
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JOCS EN CASTELLA A L'ORIGINAL

7

Juegos de ingenio
. PARA ESTIMULAR EL PENSAMIENTO
N LATERAL Y LA CREATIVIDAD

Quants daus pots veure a la imatge, sis o set?
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JOCS EN CASTELLA A L'ORIGINAL

§ Juegos de ingenio
. PARA ESTIMULAR EL PENSAMIENTO
N LATERAL Y LA CREATIVIDAD

Ets capac de cercar I’estel entre totes les linies
de la imatge inferior?
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JOCS EN CASTELLA A L'ORIGINAL

Juegos de ingenio
PARA ESTIMULAR EL PENSAMIENTO
LATERAL Y LA CREATIVIDAD

Sabries dir quin dels petits quadrats grisos és el més clar
i quin és el més fosc?
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PRIMER PROBLEMA

30 segons? Suficient! Et donem la clau per tal de
que puguis fer el calcul rapidament. S’ha de fer el
segiient: si observes els nimeros de les columnes,
de seguida te’'n adones de que cada 2 nimeros
sumen 11.

S+6=11,3+8=11.

Cada columna compta amb quatre parells
d‘aquest tipus de nimeros; per tant, 4 x 11= 44.

Si multipliquem aquestes 14 columnes, el resultat
és el seglient:

4x11x14=616

SEGON PROBLEMA

é

Y

Aixd és: 3 més 3 sén 6.

TERCER PROBLEMA
Sén sis o set daus?

Les dues respostes sén correctes. Una petita
pista: la llum ve de dalt a I'esquerra o de baix a la
dreta? Segons I'angle, canviard la perspectiva i
també el nimero de daus.

QUART PROBLEMA

Degut a l'atapeida xarxa de superficies que es
veuen no és gens facil trobar el motiu que
busquem. Una petita pista: |'estel es troba a la
part inferior dreta.

CINQUE PROBLEMA

Tots els quadradets tenen la mateixa tonalitat de
gris perd, depenent del fons sobre el que es
troben, semblen més o menys clars. Podriem dir
que els colors del quadrat inferior esquerre i del
superior dret estan intercanviats de dins cap a
fora.



Troba tots els ’
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